

## ЗАЯВЛЕНИЕ РЕДАКЦИИ ЖУРНАЛА «ЛОГОС» В СВЯЗИ С СИТУАЦИЕЙ ВОКРУГ ИНСТИТУТА ФИЛОСОФИИ РАН

Редакция философско-литературного журнала «Логос» выражает свою поддержку и полное профессиональное доверие коллективу Института философии РАН, в подавляющем большинстве выразившему протест против оказываемого на него давления. Наши друзья и коллеги переживают ситуацию острого противостояния с неназванной группой лиц, которые в обход принятых процедур согласования с Российской академией наук и коллективом Института пытаются навязать им нового руководителя, не обладающего ни должной научной, ни должной управленческой репутацией среди коллег и ранее уличенного в попытках публичной дискредитации Института философии РАН. Нарушение как формальных, так и неформальных процедур и договоренностей подрывает стабильную работу ключевого академического института в сфере социогуманитарного знания.

С Институтом философии журнал «Логос» связывает многолетнюю и плодотворную совместную деятельность. Именно в стенах Института ровно 30 лет назад прошла презентация первого номера «Логоса». На протяжении десятилетий мы предоставляли площадку для публикации результатов исследований представителям самых разных школ и направлений внутри Института философии, а его сотрудники были и остаются рецензентами, редакторами и членами редколлегии и редсовета журнала.

Редакция разделяет позицию, выраженную в заявлении Ученого совета Института философии РАН и в протоколе собрания научных сотрудников от 25 декабря 2021 года, и присоединяется к призыву к Министерству науки и высшего образования пересмотреть решение о назначении ВРИО директора с учетом мнения коллектива Института.

Коллектив редакции философско-  
литературного журнала «Логос»